

एनडीए के छत्र ने की फांसी लगाकर खुदकुशी

अबिकापुर, (आरएनएस)। नेशनल डिफेंस एकेडमी के छत्र आलेख जायसवाल ने फांसी लगा कर आत्म हत्या कर ली है। शहर के होटल व्यवसायी शिवलाल जायसवाल आलेख के पिता हैं और बेटे को अबिकापुर की सैनिक स्कूल में पढ़ाने के बाद उसे नेशनल डिफेंस एकेडमी पुणे भेजा था लेकिन ना जाने ऐसी कौन सी मजबूरी थी की आलेख ने फांसी लगा ली.. घटना की जानकारी मिलते ही पूरा परिवार पुणे के लिए रवाना हो चुका है। दरअसल शिवलाल जायसवाल होटल के संचालक श्याम लाल जायसवाल के छोटे भाई हैं। और बेटे की मौत की खबर सुनते ही श्याम लाल जायास्वाल जो की उस वक्त

युवक कांग्रेस की बैठक में होगी कामकाज की समीक्षा
रायपुर, (आर एनएस)। छत्तीसगढ़ प्रदेश युवा कांग्रेस के अध्यक्ष उमेश पटेल की अध्यक्षता में आज दोपहर 3 बजे जिला अध्यक्षों की एक महत्वपूर्ण बैठक कांग्रेस भवन में बुलाई गई है। बैठक में राहुल गांधी के प्रदेश प्रवास तथा अन्य एजेंडों को लेकर चर्चा होगी। युवक कांग्रेस सूत्रों की माने तो आज दोपहर कांग्रेस भवन में 3 बजे होने वाली बैठक काफी महत्वपूर्ण होगी। बैठक में प्रदेश अध्यक्ष उमेश पटेल विशेष रूप से उपस्थित रहेंगे। इस दौरान प्रदेश भर से आने वाले

कैबिनेट की बैठक शुरू, मानसून, कृषि व मानसून सत्र

रायपुर, (आरएनएस)। मुख्यमंत्री डा. रमन सिंह की अध्यक्षता में सोमवार को मंत्रालय में चल रही मंत्रिमंडल की बैठक में मानसून, कृषि, स्वास्थ्य, शिक्षा से संबंधी विषयों तथा मानसून सत्र की तैयारियों पर चर्चा किए जाने की संभावना है। नया रायपुर स्थित मंत्रालय (महानदी भवन) के कैबिनेट हॉल में दोपहर करीब 12 बजे शुरू हुई बैठक में अब तक प्रदेश में

रेलवे स्टेशन में रोज कट रही यात्रियों की जेबें

रायपुर, (आर एनएस)। राजधानी के रेलवे स्टेशन में इन दिनों एक बार फिर से जेबकतरों के चलते यात्री हलाकान हो रहे हैं। रेलवे स्टेशन के टिकट काउंटर से लेकर प्लेटफार्म तक हर जगह अपराधिक तत्व सक्रिय रहते हैं। मगर जीआरपी और आरपीएफ के जवान यदा-कदा ही नजर आते हैं। रेलवे स्टेशन में सक्रिय जेबकतरों के चलते इन दिनों दैनिक यात्रियों के साथ ही आम यात्री भी हलाकान हो चुके हैं। यहां ट्रेन में चढ़ते-उतरते समय और सबसे अधिक टिकट काउंटर में टिकट लेते समय यात्री जेबकतरों के निशानों पर रहते हैं। रायपुर से रोजाना बिलासपुर तक सफर करने वाला एक यात्री जैसे ही ट्रेन में सवार होने चढ़ कि इसी दौरान उसकी जेब कट गई। ट्रेन में बैठने के बाद जब उसने अपनी जेब देखी तो वह सन्न रह गया, तत्काल उसने अपने साथियों को इसकी जानकारी दी। इसके बाद पीड़ित यात्री का हाल बुरा हो

शहीद क्रांतिकारियों से प्रेरणा लेने की

कोरबा, (आरएनएस)। भारत के स्वाधीनता आंदोलन में अपना अतुल्य योगदान देने वाले क्रांतिकारी बाल गंगाधर तिलक की 161वीं व शहीद चन्द्रशेखर आजाद की 111वीं जयंती कांग्रेस कार्यालय टीपी नगर में मनाई गई। कांग्रेसजनों ने वीर सपूतों के बलिदान का स्मरण करते

शोषण मामले में केरल हाईकोर्ट ने अभिनेता दिलीप की बेल अर्जी ठुकराई

तिरुवनंतपुरम, (आरएनएस)। केरल उच्च न्यायालय ने सोमवार को मलयालम एक्टर दिलीप की बेल अर्जी ठुकरा दी, जिन्हें एक लोकप्रिय मलयालम एक्ट्रेस के यौन शोषण और उनके खिलाफ षडयंत्र रचने के आरोप में गिरफ्तार किया गया था। बताया जाता है कि, गवाहों को बदलने के आरोप में उनकी बेल अर्जी ठुकरा दी गई। इसी कारण से 11 जुलाई को एक्टर दिलीप की

कश्मीरी पंडितों के खिलाफ अपराध मामले की दोबारा नहीं होगी जांच

नई दिल्ली, (आरएनएस)। सुप्रीम कोर्ट ने 1989-90 के दौरान घाटी में 700 से अधिक कश्मीरी पंडितों की हत्या मामले में फिर से जांच की मांग करने वाली एक याचिका को खारिज कर दिया। चीफ जस्टिस जेएस खेहर और जस्टिस डी वाई चंद्रचूड़ की एक बेंच ने कहा कि सबूतों को इकट्ठा कर पाना बहुत मुश्किल होगा, क्योंकि इस मामले को गुजरे करीब 27 साल हो गए। हालांकि कोर्ट ने याचिकाकर्ता से कहा कि अगर संभव हो तो सबूत लेकर आए।

अज्ञात युवक की मिली लाश

भिलाई, (आरएनएस)। सिरसा गेट भिलाई -3 के पास सोमवार सुबह एक व्यक्ति की रेलवे पटरी के समीप लाश मिलने से सनसनी फैल गई। मौके पर पहुंची पुलिस की टीम से मिली जानकारी के अनुसार मृतक की

पार चर्चा होने की संभावना

चर्चा की जा सकती है। गौरतलब हो कि आगामी 1 अगस्त से मानसून सत्र का आगाज होने जा रहा है। यह सत्र 11 अगस्त को समाप्त होगा। इस सत्र में राज्य सरकार चालू वित्तीय वर्ष के लिए अनुपूर्क बजट और कुछ संशोधन विधेयक पारित करने प्रस्ताव ला सकता है। कैबिनेट की जारी बैठक में इन प्रस्तावों पर चर्चा करते हुए मंजूरी दी जा सकती है।

नमन फाउंडेशन द्वारा रोपे गए पौधे

कोरबा, (आरएनएस)। रिवरवा की हरियाली अभावस्था के पावन पर्व पर नमन फाउंडेशन के सदस्यों द्वारा दादरखुर्द के मैंगिज नाला में 100 फलदार एवं औषधीय पौधे लगाये। साथ ही घरों में पौधे लगाने के लिये 100 पौधों का वितरण किया गया। नमन फाउंडेशन के सचिव रितेश भाटू एवं सदस्य अमर जीत साहू, मनीष साहू ने कहा कि पर्यावरण की सुरक्षा के लिए सभी का साथ जरूरी है। पौधे लगाने के साथ उसकी सुरक्षा का भी ध्यान रखना अतिआवश्यक है। कार्यक्रम में शैलेश मांडवी, अजित भगत, कौषल, अभिजित चोपड़े, पंकज जलतारे, लक्ष्मी कांतगौर, अनील साहू, ईश्वर देवांगन सहित अन्य सदस्यगण एवं ग्रामवासी उपस्थित थे।

जरूरत: चरणदास

को इस आंदोलन का हिस्सा बनाया। ऐसे महापुरुष युगो-युगों तक भारतीयों के हृदय में बने रहेंगे। विधायक जयसिंह अग्रवाल ने शहीद चन्द्रशेखर आजाद को एक महान क्रांतिकारी बताया। महापौर रेणु अग्रवाल ने देश की स्वतंत्रता की लड़ाई में महापुरुषों के योगदान का जिक्र किया।

तमिलनाडु लाया गया था। एर्नाकुलम जिले के अलुवा के एक अदालत ने दोनों आरोपियों को नौ दिनों की पुलिस हिरासत में भेजा था। पुलिस ने कहा कि वह अभिनेत्री के अपहरण और उत्पीड़न में साजिश के मामले की आगे की जांच करना चाहते हैं। पुलिस ने यह भी कहा कि मोबाइल फोन जिससे अभिनेत्री की तस्वीर खींची गई थी और आरोपी द्वारा इस्तेमाल किये गए सिम कार्ड

आजम खां तथा राम गोविंद का सीएम योगी पर तंज

लखनऊ, (आरएनएस)। अखिलेश यादव सरकार में कैबिनेट मंत्री रहे आजम खां के साथ ही विधानसभा में नेता विरोधी दल रामगोविंद चौधरी ने आज मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को आड़े हाथ लिया। इन दोनों नेताओं ने विधान भवन में योगी आदित्यनाथ के बयानों पर तंज कसा। आजम खां ने कहा कि प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ बेहद घटिया शोहरत पाने को अपनी नाकामी का टीकरा रोज ही किसी के माथे पर फोड़ देते हैं। उन्होंने कहा कि सीएम योगी शोहरत पाने की खातिर कहीं पर भी हल्की बात ना करें। विधान भवन के सेंट्रल हाल में विपक्षी नेताओं के साथ आजम खां भी मौजूद थे। इस मौके पर उन्होंने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ पर अपनी प्रतिक्रिया दी। आजम खां ने

प्लास्टिक का पतागोभी बाजार में, कुसमुंडा व मुड़ापार में सामने आया मामला

कोरबा, (आरएनएस)। प्लास्टिक का चावल के बाद अब प्लास्टिक की पत्ता गोभी बाजार में बिकने लगी है। ऐसा दो मामला कोरबा जिले में उजागर होने से लोगों में भयमिश्रित सनसनी फैल गयी है। सब्जी के मामले में खासकर पतागोभी के प्रति खास सावधानी बरतने की जरूरत बन पड़ी है। चीन द्वारा निर्मित प्लास्टिक का चावल को सामान्य चावल में मिलाकर बेचने का मामला अब काफी तुल पकड़ चुका है। बड़े शहरों में इस तरह के मामले सामने आने के बाद कोरबा जिला भी अछूता नहीं रहा। यहां बाजार से खरीदे गये चावल में प्लास्टिक का चावल मिश्रित होने की प्रमाणिकता के लिए सोशल मीडिया में बताए गए तरीके अपनाकर, चावल को जलाकर, भात का गेंद उछाल कर शंका का समाधान लोगों ने जारी रखा है। पिछले ही दिनों सरकारी चावल में भी प्लास्टिक का चावल होने की घटना कई जिलों में उजागर हुईं। हालांकि शासन के खाद्य विभाग ने ऐसी किसी भी मिलावट और प्लास्टिक का चावल होने से इंकार कर इसे महज भ्रम बताया है। बावजूद इसके लोगों के मन में समाया भय दूर होने का नाम नहीं ले रहा। इस बीच अब एक नया मामला सामने आया है जिसमें प्लास्टिक का पतागोभी बाजार में बेजा जा रहा है। कुसमुंडा में एक मामला सामने आया। कुसमुंडा के बाजार से खरीदी गई पतागोभी के प्लास्टिक का होने पर उक्त व्यक्ति ने अपने परिचित श्रमिक नेताओं को इसकी जानकारी दी। दूसरी ओर कोरबा के मुड़ापार बाजार

अब बी.कॉम पास स्टूडेंट भी कर सकेंगे एमए

कोरबा, (आरएनएस)। बी.कॉम पास कर आगे की पढ़ाई आर्ट्स में करने का मन बना रहे कॉलेज स्टूडेंट्स के लिए एक अच्छी खबर है। कॉमर्स स्नातक अब अपने मनचाहे कला विषय में एमए कर सकेंगे। पूर्व में उनके सामने बी.कॉम के बाद एम.कॉम में एडमिशन के अलावा कोई दूसरा विकल्प नहीं था। उच्च शिक्षा विभाग की गाइडलाइन के तहत अब तक यह सुविधा बीएससी व बीए में स्नातक की डिग्री प्राप्त युवाओं को दी जा रही थी। छत्र-छत्राओं की डिमांड पर बिलासपुर विश्वविद्यालय के ऑर्डिनेंस के तहत व्यवस्था सुनिश्चित करते हुए पुनः यह सुविधा प्रदान की जा रही है। महाविद्यालयों में उच्च शिक्षा विभाग की गाइडलाइन का पालन करते हुए बी.कॉम कर चुके स्नातक विद्यार्थियों को एमए में प्रवेश नहीं दी जाती रही। उच्च शिक्षा विभाग के

भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा की बैठक 30 को

रायपुर, (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी अनुसूचित जाति मोर्चा के प्रदेश कार्यसमिति की बैठक एकान्त परिसर रजबंधा मैदान में दिनांक 30 जुलाई प्रातः 11 से आहूत की गई है। प्रदेश कार्यालय मंत्री आत्माराम बंजारे ने बताया कि बैठक में अनुसूचित जाति मोर्चा के राष्ट्रीय पदाधिकारीगण छत्तीसगढ़ प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह भाजपा के प्रदेशाध्यक्ष धरमलाल कौशिक, संगठन मंत्री पवन साय मोर्चा प्रभारी रामप्रताप सिंह, अनुसूचित जाति मोर्चा प्रदेशाध्यक्ष डॉ. कृष्णमूर्ति

मारपीट के पांच मामले दर्ज

महासमुंद, (आरएनएस)। जिले के अलग-अलग थानों में मारपीट के पांच मामले पुलिस ने दर्ज की। सभी आरोपियों पर धाराओं के तहत जुर्म दर्ज की गई है। पुलिस के मुताबिक खल्लारी के ग्राम चरौदा में मोटर साइकिल की बात को लेकर पालेश्वर सिन्हा पिता शोभाराम (26) को घनश्याम पिता बली राम ठकुर ने अश्लील गाली गलौच करते हुए इंट व डंडे से मारपीट कर जान से मारने की धमकी दी। सरायपाली के गिरसा में पुरानी रंजीश की बात को लेकर मेघनाथ पिता कन्हैया मानिकपुरी (34) को मधुसुदन पिता बांटी ठोलिया व

ट्रेलर व बाईक में भिड़ंत, युवक-युवती गंभीर

कोरबा, (आरएनएस)। एक ट्रेलर से बाईक की भिड़ंत हो जाने की घटना में बाईक सवार युवक-युवती गंभीर रूप से घायल हुए हैं। इन्हें उपचार के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जानकारी के अनुसार हरदीबाजार पुलिस चौकी अंतर्गत ग्राम सरईपाली निवासी शेखर पटेल पिता अवध पटेल 25 वर्ष द्वारा हरदीबाजार कॉलेज चौक के पास शिवम डीजे का संचालन किया जाता है। वह रविवार शाम करीब 7.30 बजे मोटरसायकल क्रमांक-सीजी 12 एएल 5185 पर सरस्वती यादव उर्फ सारा यादव 23 वर्ष

अर्जुना पेड़ से होगा कोसा उत्पादन

0 नए सत्र से फसल की तैयारी रेशम विभाग ने की शुरू कोरबा (आरएनएस)। 5 साल पहले रोपे गए 5 लाख अर्जुना पौधों में 4 लाख 10 हजार पौधे पेड़ में तब्दील हो चुके हैं। नए सत्र से इन पेड़ों से फसल की तैयारी रेशम विभाग ने शुरू कर दी है। तैयार हुए नए पौधों से 6 लाख कोसाफल का इजाफा होगा। जिले के 46 तसर उत्पादन केंद्रों में तीन फसल चक्र में 1 करोड़ 2 लाख कोसाफल तैयार होता था। नए पेड़ों के बढ़ने से उत्पादन क्षमता 1 करोड़ 8 लाख तक पहुंचने की संभावना है। एक ओर रोजगार गरंटी योजना के तहत विभिन्न विभागों में रोपणी किए जाने वाले पौधों की साल भर बाद गिनती नहीं की जातीए दूसरी ओर रेशम विभाग में रोपे गए पौधों के संरक्षण का प्रतिसाद अब मिलने ल-ा है। कोसाफल उत्पादन के लिए प्रतिवर्ष अर्जुना के पौधे रोपे जाते हैं। कोसा उत्पादन के लिहाज से बुनकरों को मिल रहे कम फलों के कारण विभाग पर लगातार दबाव बना हुआ था। इस आशय से अब रेशम विभाग ने प्रति वर्ष रोपे जा रहे पौधों का संरक्षण शुरू कर दिया है। जिन तसर केंद्रों

बांधी, छत्तीसगढ़ प्रभारी अशोक मेहे, खाद्यमंत्री पुनुराल मोहले, पर्यटन मंत्री दयालदास बघेल, मोर्चा के सांसद, विधायकगण, निगम मंडल, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य, स्थाई आमंत्रित सदस्य, विशेष आमंत्रित सदस्य, मोर्चा के जिला अध्यक्ष एवं पदाधिकारीगण, मोर्चा के मंडल अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, महामंत्री, मोर्चा के जनप्रतिनिधिगण, महापौर, नगरपालिका अध्यक्ष, नगर पंचायत अध्यक्ष, जिला पंचायत अध्यक्ष, जनपद पंचायत अध्यक्ष, विशेष रूप उपस्थित रहेंगे।

बाटी ने गाली गलौच करते हुए डंडा से मारपीट किया। बसना क्षेत्र के ग्राम अरेकेल में भी पुरानी रंजीश को लेकर धनेश्वरी देवांगन, दिनेश देवांगन, महेश देवांगन ने राम कुमार देवांगन पिता हलालखोर देवांगन (53) की हाथ मुक्के से पिटाई कर दी। धनेश्वरी देवांगन पति दिनेश देवांगन की रिपोर्ट पर रामकुमार देवांगन के खिलाफ भी पुलिस ने मामला दर्ज किया है। इसी प्रकार तेंदूकोना के अखराभाठा टुकड़ा में राजिम बाई पति ठुक्कन लाल रात्रे (31) की करमाहा कोसरिया व उदल बारिक ने पिटाई कर दी।

के साथ घर लौट रहा था कि इस दौरान बजरंग बली चौक गुड्डा ढाबा के पास मुख्य मार्ग में सामने से आ रही तेज रफ्तार ट्रेलर क्रमांक-सीजी 12 एस 4803 से बाईक की भिड़ंत हो गई। हादसे में युवक-युवती गंभीर रूप से घायल होकर सड़क पर बेहोश हो गए। घटना की खबर फैलते ही यहां लोगों का जमावड़ा लग गया। थोड़ी देर में सूचना पर पुलिस भी मौके पर पहुंच गई। संजीवनी-108 एम्बुलेंस से दोनों घायलों को उपचार के लिए जिला अस्पताल भिजवाया गया जहां इनका इलाज जारी है।

में उत्पादन क्षमता बढ़ी है उनमें बुड़बुड़, तराईमार, सलिहाभांठा, डोंगाआमा, चोरभट्टी, बड़मार, दोंदरो, पुटा आदि हैं। जिले के दो ऐसे गांव हैं जहां बुनकरी कर लोग जीविकोपार्जन करते हैं, इनमें उमरेली व छुरी शामिल हैं। इसके अलावा शहरी क्षेत्र में व्यावसायिक तौर पर तसर निकालने का काम महिला समूह के माध्यम से किया रहा है। तसर केंद्रों के अलावा वन क्षेत्रों में भी खासी तादाद में कोसा उत्पादन होता है। उत्पादन पर बिचौलियों के हस्तक्षेप होने के कारण थोक विक्री के माध्यम बड़े व्यवसायियों तक पहुंच रहा है। विभाग के तसर केंद्रों में कोसा उत्पादन में होने वाली बढ़त का लाभ सीधे तौर पर किसानों को मिल सकेगा। तसर उत्पादन से अधिक से अधिक किसानों को जोड़ने की जरूरत है। नए पौधों में प्रति पेड़ 1 से 2 फल उत्पादन का लक्ष्य माना जा रहा है। विभाग की माने तो 1 अर्जुना पेड़ में बेहतर क्वालिटी के लगभग पांच कोसाफल लग सकता है। प्रारंभ में कोसाफल की तादाद 1 या 2 ही होती है। जैसे-जैसे पेड़ परिपक्व होता है फलों की संख्या में भी वृद्धि होती है।